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La CAS y las UTS formarán Líderes Ambientales en Santander
La Corporación Autónoma de Santander (CAS) y las Unidades Tecnológicas de Santander, operador del proyecto, capacitarán a 1.480 personas del departamento para que sean Líderes Ambientales y propendan por el cuidado y la conservación del Medio Ambiente. 
En un acto especial, en el municipio de San Gil, se lanzó esta estrategia que busca generar conciencia ecológica y valorar los recursos naturales renovables. Estuvieron presentes el rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez; el director (e) de la CAS, Juan Gabriel Álvarez García; el secretario general de las CAS, Jairo Jaimes Yáñez; y el diputado de Santander, Jesús Villar. 
Los Líderes Ambientales serán seleccionados de 74 municipios del departamento, 20 por cada población, y recibirán una capacitación de 70 horas. Según el rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez, se buscará fortalecerlos en competencias pedagógicas para el beneficio de sus comunidades.
Omar Lengerke, rector de las UTS, manifestó: “Lo que buscamos es la capacitación de líderes del sector ambiental, en cada uno de los municipios de las provincias de Santander, para que ellos sean los futuros profesionales de este sector tan importante.”
El funcionario dio a conocer que esta formación va dirigida a toda la población general y no específicamente solo para estudiantes de las Unidades Tecnológicas, pero esta será la entidad encargada de realizar la debida formación.
“Desde la institución hemos venido liderando diferentes procesos académicos, de impacto e investigación, para poder desarrollar modelos y así poder tener una región más sostenible en cuanto al cuidado que se deben tener con los recurso naturales”, complementó Lengerke.
Las personas que reciban esta formación serán certificadas por las UTS.
Bucaramanga - 2 de agosto de 2017
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