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El proyecto titulado ‘Las aves como estrategia para el conocimiento, conservación y uso sostenible de un ecosistema’ dirigido por la estudiante de Ingeniería Ambiental, Darly Mendoza, fue escogido por la Red Colombiana de Semilleros de Investigación (RedCOLSI) para representar al país en Expo Ciencias Internacional ESI 2017 – Fortaleza, Brasil.
La estudiante de las UTS pertenece al Grupo de Investigación en Medio Ambiente y Territorio (Grimat) y su semillero Grupo Ambiental Alternativas Sostenibles (Gamas). Con el apoyo de este semillero, desarrolló una estrategia para la conservación de las aves en la Ciénaga de Paredes, en el municipio de Puerto Wilches.
“Trabajamos con la comunidad del corregimiento Campo Duro creando una estrategia de educación ambiental para la conservación de más de 200 especies de aves que se encuentran en esta zona de Santander”, señaló la estudiante.
La iniciativa pretende que los habitantes de esta población santandereana entiendan la importancia de las aves en un ecosistema, al actuar como herbívoros, depredadores, presas y dispersoras de semillas. Pero se ven afectadas por la tala de árboles, la agricultura, la ganadería, la contaminación y la sobreexplotación pesquera.
“Logramos crear una guía para que la gente conozca las especies de aves presentes en la ciénaga. Un juego didáctico y ecológico para los niños y el arreglo del parque para el refugio de las aves”.
Su proyecto logró una calificación de 100 sobre 100 a nivel nacional. Por eso, desde el 7 al 12 de agosto estará en la ciudad de Fortaleza representando a las UTS y a Colombia en Expo Ciencias Internacional para América Latina, donde participarán jóvenes de diversos países con alrededor de 500 proyectos de investigación, innovación y divulgación.
Bucaramanga, 03 de Agosto de 2017
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