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Todo listo para el Open Femenino de Fútbol Tu Radio Stereo
Con la participación de 18 equipos iniciará el primer torneo de futbol 8, Open Femenino – Tu Radio Stereo. Una iniciativa del Club Deportivo UTS que busca generar espacios para la práctica de este deporte y sensibilizar sobre el ¡No al maltrato de género!
En el auditorio de la Biblioteca Virtual de las Unidades Tecnológicas de Santander se realizó el lanzamiento oficial y el sorteo de los tres grupos, de seis equipos, que estarán en competencia por el campeonato que entrega premios por seis millones de pesos.
Pedro Belén Carrillo, Jefe de Deportes de las UTS, señaló que participarán equipos de universidades, de colegios, de empresas públicas y privadas, aficionados y clubes deportivos de Bucaramanga.
“El torneo será un éxito, está pensado para las mujeres. Nuestro lema es no al maltrato de género. Vamos a contar con jueces de liga y las futbolistas estarán compitiendo en la cancha Gómez Niño, contigua a la sede de las UTS, los jueves, viernes, sábados y domingos”, informó el organizador del certamen.
Raquel Esteban, jugadora de la UNAB, felicitó a las UTS por este torneo que permitirá demostrar el talento de las mujeres en este deporte. “Vamos a demostrar que también jugamos muy bien al futbol. Qué bueno además por la campaña del no al maltrato, porque como practicantes de este deporte somos muy criticadas”.
Para Erika Zárate, que participará por el representativo de la UIS, “me parece que el fútbol femenino ha venido creciendo y ésta es una oportunidad de demostrarlo. Muy bueno por el tema del no al maltrato, los hombres deben recordar que aunque jugamos fútbol, somos el sexo débil y deben protegernos”.
Los grupos quedaron conformados de la siguiente manera. En el A: Real Chicamocha, Comfenalco, Nantes, Guaca F.C., Boca Junior, UNAB; en el B: Real San Juan, Villa Rosa, Leones de Floridablanca, Templarios F.C., Gold Star, Águilas del Sur; en el C: UIS A, Real Santander, Victoria F.C., Rossoneras, Amigas UIS, United Soccer.
Una invitación a toda la comunidad de Bucaramanga a disfrutar del Open Femenino Tu Radio Stereo. Las figuras serán las mujeres.
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