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Con la participación de 270 padres de familia, el rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez, dirigió el encuentro que buscaba involucrar y promover una relación directa para garantizar la permanencia y graduación de los estudiantes que se matricularon durante el segundo semestre.
Junto al rector participaron el vicerrector Académico, Alberto Serrano Acevedo; el jefe de la Oficina de Desarrollo Académico, Richard Caicedo; el director de Regionalización, Eduardo Sanmiguel Marín; los decanos y coordinadores de las facultades de Ciencias Socioeconómicas y Empresariales y Ciencias Naturales e Ingenierías.
“Es la segunda vez que hacemos este encuentro. Vemos el compromiso de los padres de familia Uteístas para que nuestros jóvenes permanezcan en nuestra institución. El interés para la formación profesional de sus hijos y nuestra responsabilidad de convertirlos en los mejores profesionales de la región”, destacó el rector de las UTS.
Uno de los asistentes fue Freddy Alfonso Tarazona, padre de un estudiante del programa de Electromecánica en las UTS. “Me parece muy importante que se preocupen por nosotros y nos den la guía de cómo ayudar a nuestros hijos. Felicito al rector por estos encuentros”.
Nieves Chacón, madre de un estudiante de la Ingeniería en Telecomunicaciones, resaltó el apoyo de las Unidades para que su hijo se gradué como profesional. “Sé que en la institución, también, lo están formando en lo personal”.
Estos encuentros se seguirán realizando al inicio de los semestres académicos. Un trabajo de las Unidades Tecnológicas de Santander por crear canales de comunicación con los familiares de los estudiantes, promover la conformación de redes de sociabilidad, aportar en la formación y apoyo del emprendimiento empresarial y comercial del núcleo familiar.
Bucaramanga,  28  de Agosto de 2017
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