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En las UTS se lanzó la Semana de Salud y Seguridad en el Trabajo 
Con la presencia del rector Omar Lengerke, la oficina de Seguridad y Salud en el Trabajo de las UTS lanzó la Semana SST, una actividad que se desarrollará hasta el próximo viernes con el fin de motivar a todos los empleados a cumplir y sentirse comprometidos con estas normativas dentro de la Institución.
La coordinadora de Seguridad y Salud en el Trabajo, Claudia Milena Torres Fiallo, junto con su equipo, prepararon esta jornada que incluirá charlas de promoción de la salud y prevención de enfermedades. “Estaremos haciendo masajes terapéuticos, actividades contra el estrés, spa y tamizajes de optometría y cardiovascular”.
En la ceremonia también se lanzó las Olimpiadas de Seguridad UTS, organizadas por la ARL Liberty, en la que se espera la participación de la mayoría de los trabajadores. Las olimpiadas consistirán en un proceso de tres fases: lanzamiento, realización y cierre. Se desarrollarán por seis meses en la que habrá capacitaciones y el objetivo es llenar un álbum para obtener un premio, un viaje a Bogotá con los gastos pagos a un seminario acerca de Salud y Seguridad en el Trabajo. 
El evento finalizó con un matrimonio simbólico entre las directivas de las UTS y la aseguradora ARL Liberty, reafirmando el compromiso para el control de riesgos que atentan contra la salud de los trabajadores y contra los recursos materiales y financieros.

Bucaramanga,  30  de Agosto de 2017
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