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Avanza compra del lote para las UTS en Barrancabermeja
El coordinador de las UTS en Barrancabermeja, Yesid Alberto García, visitó la emisora Tu Radio Stereo, entregando buenas noticias para los estudiantes Uteístas del Puerto Petrolero. Hace un mes el Concejo le entregó facultades al alcalde Darío Echeverri para la compra y enajenación del lote a nombre de las Unidades Tecnológicas de Santander. 
La administración y compra de un lote destinado para la construcción de la sede será una contribución no solo para los estudiantes de las UTS sino para fomentar el crecimiento de la región. Estará ubicada en un sector estratégico, rodeada de otros planteles dentro de la Ciudadela Estudiantil en Barrancabermeja, exactamente al lado de la UCC y en un corredor principal del municipio. 
En la actualidad, la sede institucional de las UTS en Barrancabermeja cuenta con un aproximado de mil doscientos estudiantes, convirtiéndola en la seccional con mayor número de alumnos. La compra que ha sido gestionada con la ayuda del rector Omar Lengerke Pérez, junto al alcalde Darío Echeverri, ha llevado trabajo y negociación. Las instalaciones tendrán unas dimensiones de doce mil metros cuadrados, las cuales buscan convertirse en un lugar con espacios amplios para los alumnos.
“Se espera que al finalizar este segundo semestre de 2017 comience el estudio de suelos con disposición de las autoridades competentes para que, en un periodo menor, estimado a dos años, se pueda comenzar la construcción de la sede Barrancabermeja", mencionó el coordinador de las UTS.  
Con este y otros proyectos la seccional de Barrancabermeja busca convertirse en uno de los principales promotores de educación en la región del Magdalena Medio.

Bucaramanga,  06  de Septiembre de 2017
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