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Cambio de cubiertas para el bienestar de la comunidad de las UTS
Con una inversión superior a los 800 millones de pesos, adjudicados a través del Impuesto Sobre la Renta para la Equidad – CREE, las directivas de las UTS adelantan los cambios de las cubiertas del Edificio A y el coliseo, en la sede de Bucaramanga.
Después de 15 años sin reparaciones, la Oficina de Infraestructura de las UTS inició con esta obra que permitirá solucionar los problemas de goteras que afectan a los aires acondicionados, el ‘drywall’ y el normal desarrollo de las actividades académicas. Además, se instalaran luminarias tipo led en los salones y laboratorios de Ambiental.
“Esta es una obra que nos pidió el rector Omar Lengerke y las estamos adelantado con toda la celeridad del caso. Los trabajos iniciaron en los laboratorios de Ambiental, el coliseo, el auditorio y los salones del cuarto piso del Edificio A”, informó Freddy Arturo Peña, jefe de Infraestructura de las UTS.
El rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez, aseguró que la obra estará terminada a finalizar el presente año. “Pensamos en nuestros 15 mil estudiantes que asisten a la sede de Bucaramanga. Así nuestros docentes, alumnos y personal administrativo ya no tendrán más molestias cuando se presenten fuertes lluvias”.
Los trabajos se adelantan por sectores para evitar inconvenientes en las jornadas académicas. La Oficina de Infraestructura solicita comprensión debido a la presencia de escombros y de los obreros encargados de mejorar las instalaciones para el bienestar de la comunidad Uteísta.


Bucaramanga,  08  de Septiembre de 2017
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