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Inauguración del Open Femenino de Fútbol 8 Tu Radio Stereo 
Con la participación de 250 mujeres del Área Metropolitana de Bucaramanga, en la cancha Gómez Niño de las Unidades Tecnológicas de Santander, se inauguró el primer Open Femenino de Fútbol 8 Tu Radio Stereo. Un evento que busca crear espacios para la práctica de este deporte y con un mensaje de no agresión de género.
En el acto inaugural participaron 21 equipos conformados cada uno por 15 futbolistas. El torneo tendrá una duración de tres meses y cada semana se jugarán cuatro partidos. 
John Espinel, coordinador del campeonato, señaló que está pensado para las mujeres. Participarán profesionales, mujeres cabeza de familia y estudiantes.
“La idea es decirles a las mujeres que las UTS están presentes en cada uno de sus hogares, abriéndoles espacios de recreación, deporte y cultura. Queremos enviar el mensaje de ‘No al maltrato a la mujer’ ni físico ni sicológico, al tiempo que se busca que las deportistas se sientan respaldadas por la Institución”, destacó Espinel.
Los equipos que ocupen los primeros cuatro lugares recibirán premios en efectivo, un trofeo y medallas para los tres primeros. También se premiará el juego limpio, goleadora y valla menos vencida. 
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