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[bookmark: _GoBack]Amantes de la Bicicleta en las UTS celebran por segunda vez el día sin carro en Bucaramanga.
Estudiantes, docentes y administrativos de las Unidades Tecnológicas de Santander son parte de la iniciativa del “Día sin carro y sin moto”, que hoy 22 de septiembre se realiza en toda el Área Metropolitana de Bucaramanga. Desde las seis de la mañana a las ocho de la noche, sólo el servicio público transita por las vías de la ciudad. En esta jornada se cuenta con actividades recreativas como ciclo paseos y caminatas. 
En las UTS, las bicicletas se tomaron el control. La comunidad académica incrementó el uso de este medio de transporte para llegar a la Calle de los Estudiantes. Javier Andrés Osma, estudiante de Tecnología Deportiva, es uno de los que optó por movilizarse en su cicla. “Es muy esporádico cuando la utilizo para llegar a las Unidades, pero me parece una manera de mantener buena salud y rendimiento. Inclusive para ahorrar dinero”, aseguró el estudiante. 
Los docentes también hicieron parte de esta jornada, como Sergio Ferro, profesor de Geología, “me parece una opción saludable. Qué bueno contar con una zona de parqueo para nuestras ciclas en la Institución para mayor comodidad”. 
Oliver López, docente del Grupo de Danzas de las UTS, es un amante de la bicicleta. “El ‘Día sin carro’ me parece una alternativa excelente, no sólo por la reducción de la contaminación sino por el uso del transporte alternativo que puede ser la solución para mejorar el desarrollo y calidad de vida”. 
Las UTS cuentan con una zona de parqueo de bicicletas o ‘biciparking’, ubicado en un costado del Edificio C. Por ahora, hay 20 espacios, pero está en ampliación para 60 lugares más.  No obstante, se recomienda a los dueños de los vehículos contar con un sistema de seguridad, como cadenas y candados, al dejarlos en esta zona.
Bucaramanga, 22  de Septiembre de 2017
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