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Este miércoles 27 y el jueves 28 de septiembre, la Oficina de Bienestar Institucional de las UTS celebra la ‘Segunda Jornada de Salud y Prevención de la Enfermedad’.
Durante esta actividad, Bienestar Institucional y su programa de Educación Inclusiva invitan a todos los estudiantes a participar en el Día Internacional de la Persona Sorda. Se realizará un foro en el auditorio del Edificio A, a las 4 de la tarde. El tema es ‘Haciendo visible lo invisble’, una charla sobre los procesos históricos de la comunidad sorda y su inclusión en la familia Uteísta. 
Para el jueves 28, desde las dos de la tarde en la plazoleta del Edifico B, se desarrollará la segunda jornada de la salud: Nuestro trato, es el buen trato. Contará con estands donde se expondrán los servicios a los cuales tienen acceso todos los miembros de la comunidad educativa de las UTS. Además, invitados como: La Liga de Lucha contra el Cáncer, la Cruz Roja, Liberty ARL, entre otras empresas y entidades.
La toma de exámenes, control de tensión, de peso e información sobre la alimentación serán algunos de los servicios que estarán al alcance de toda la comunidad durante la jornada. 
De igual forma, con el apoyo del Departamento de Ciencias Básicas, un profesional en aritmética estará explicando el lenguaje matemático inmerso en las señas y se mostrará una serie de videos para la  sensibilización acerca de la comunidad sorda, abriendo un espacio de integración para que los estudiantes conozcan este lenguaje y compartan una nueva experiencia.
Bucaramanga, 26 de Septiembre de 2017
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