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Con éxito se realizó el evento ‘Goce literario’, una actividad cultural en las Unidades Tecnológicas de Santander, que reunió a más de 100 estudiantes. Se organiza semestre a semestre y cuyo fin primordial es incentivar y fortalecer el quehacer académico con una proyección social, humanista y artística. Además de reconocer el trabajo de escritores de la literatura nacional e internacional.

Dentro de este escenario se realizó el XI Encuentro Universal de Escritores, “Vuelven los Comuneros – Homenaje a América Mujer”, una oportunidad para la comunidad académica Uteísta de conocer la producción literaria de destacados autores y motivar a los estudiantes al ejercicio permanente de la lectura y la redacción.

Los noveles escritores de las UTS también participaron con los géneros literarios de la poesía y el artículo de opinión. Ellos fueron galardonados con una mención de honor por sus textos.

Los escritores de talla internacional que participaron en este gran evento fueron: Jorge Figueroa de Argentina, Joaquín Zapata de España y Amarú Vanegas de Venezuela; como invitado especial asistió el ex ministro del Ecuador, Raúl Vallejo. Un evento organizado por el Departamento de Humanidades, dirigido por el profesor Fabio Landínez, con el apoyo de las docentes Yolanda Suescún y Sonia Amado Ríos. 
Bucaramanga, 29 de Septiembre de 2017
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