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[bookmark: _GoBack]Con jeans usados, estudiantes fabricarán ropa para niños con cáncer en Bucaramanga
Se trata de la campaña Reconstruyendo Sueños, de estudiantes de modas de la Unidades Tecnológicas de Santander, UTS, que buscan vestir a niños con tratamiento oncológico.
Bajo el concepto de moda sostenible, se crearán, al menos, 25 atuendos para niños con cáncer, que les serán donados y los desfilarán en una pasarela en  noviembre próximo.
Al respecto, la docente del programa Técnico Laboral en Diseño y Patronaje Industrial de Moda de las Unidades Tecnológicas de Santander, Dora Pabón, manifestó que “durante agosto pasado se recolectaron prendas en jean usadas, que serán customizadas y se crearán nuevas prendas para los niños”.
Pabón Gélves afirmó que se recolectaron “cerca de 180 prendas en jean, de las cuales se fabricarán cerca de 25 atuendos de chaqueta y pantalón, falda y chaleco, gabán y bermuda o braga completa”.
Por su parte, la estudiante del programa de modas de las UTS, Angélica Gutiérrez,  explicó que “los jeans usados pasan por un proceso de desinfección, esterilización  y desmanche, para luego ser convertidas en nuevas prendas”.
Gutiérrez expresó que los niños beneficiados tienen entre 8 y 12 años y hacen parte de la Fundación Hope, que ayuda a personas que se encuentran en tratamiento oncológico en Bucaramanga y Santander.
Los gestores de la iniciativa aseguraron que “además de aportar prendas para los niños, se maneja el concepto de moda sostenible, que busca reaprovechar prendas usadas para generar otras”.
Las prendas serán desfiladas durante el evento Semilla Expo, que se realizará en las Unidades Tecnológicas de Santander, entre el 7 y 10 de noviembre próximo.
Bucaramanga, 10 de Octubre de 2017
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