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Con la participación de líderes comunales, investigadores, rectores, empresarios, docentes, estudiantes y público en general, el Departamento Nacional de Planeación, la Gobernación de Santander y las Unidades Tecnológicas de Santander realizaron la audiencia pública para presentar a la comunidad el proyecto de Ciudad Inteligente o ‘Smart City’.
La iniciativa es denominada ‘Innovación por una cultura ciudadana participativa mediante la investigación del comportamiento social apoyado por las TIC’. Según el secretario del Interior de Santander, Manuel Sorzano, es una idea pionera e innovadora para el Área Metropolitana de Bucaramanga y Barrancabermeja.
“Socializamos con la comunidad este proyecto que busca analizar el comportamiento ciudadano. Buscamos convertirnos en un Santander más educado, libre de violencia y seguro”, destacó el funcionario. 
El secretario de las TIC en Santander, Herman Ramírez, señaló que ‘Smart City’ busca instalar 900 cámaras en puntos estratégicos para analizar la cultura ciudadana y la movilidad.
“Es un proyecto que lideran las UTS en conjunto con un operador tecnológico que se llama Entel. Con los videos vamos a estudiar la forma como actúa diariamente la ciudadanía. Así, nuestros gobernantes tendrán información real para la toma de decisiones”, explicó el secretario de las TIC.
Por su parte, Jhon Manuel Delgado, director administrativo del proyecto ‘Smart City’, manifestó que las UTS serán los encargados de realizar las investigaciones en temas de seguridad, movilidad, convivencia y espacio público. Esto permitirá la creación de un laboratorio de cultura ciudadana. 
“Estamos analizando y socializando los puntos de ubicación de las cámaras. En menos de un año estaríamos listo para entregar los primeros resultados del comportamiento ciudadano de los habitantes del Área Metropolitana de Bucaramanga y Barrancabermeja”, dijo el director administrativo.
La audiencia pública se realizó en el auditorio Low Multra, de las instalaciones del SENA, en Bucaramanga.
Bucaramanga, 12 de Octubre de 2017
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