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Estudiantes de las UTS les celebran el ‘día de las brujitas’ a niños de asentamiento de Girón
Cerca de 200 niños del asentamiento Río de Oro, ubicado en límites entre Girón y Bucaramanga, vivieron un día especial gracias a los estudiantes del programa de Administración de Empresas de las UTS.
Con juegos, regalos y refrigerios, los pequeños disfrutaron por anticipado el ‘día de las brujitas’. Una iniciativa que es liderada por el docente Carlos Rodríguez. 
“Queremos llevar un mensaje de amor y felicidad a los niños del Área Metropolitana de Bucaramanga. Es un compromiso de responsabilidad e innovación social que adelantamos con nuestros alumnos”, indicó el docente de las UTS.
Esta actividad también se desarrolló con 100 niños de la escuela La Castellana de Floridablanca.

Las UTS y Huawei entregan certificados a estudiantes y egresados del programa de Telecomunicaciones
Fueron 36 estudiantes y egresados del programa de Telecomunicaciones quienes participaron en el entrenamiento en HFC, FIBRA, FLM y WIRELESS. Esta capacitación, que tuvo una duración de 50 horas, fue realizada por las UTS y la empresa de telefonía Huawei.
Los certificados fueron entregados por el vicerrector Académico, Alberto Serrano Acevedo, el coordinador del programa de Telecomunicaciones, Edwin Luján González y el gerente regional de Huawei, Armando Correa.
Bucaramanga,  27 de Octubre de 2017
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