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La posibilidad de crear alianzas académicas y de movilidad entre los estudiantes y egresados del programa de Tecnología en Topografía de las UTS y el país de Costa Rica, fueron los temas analizados en un encuentro entre el rector Omar Lengerke Pérez y representantes de la Asociación Panamericana de Profesionales en Agrimensura y Topografía (APPA), el Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos y el Colegio de Ingenieros Topógrafos del país centroamericano.
Luis Guillermo Campos, presidente de la APPA, destacó que se busca, con las instituciones de Latinoamérica que ofrecen este programa unificar la malla curricular estudios para que los futuros profesionales puedan desplazarse de un país a otro.
“Queremos que los egresados ejerzan la profesión en cualquier país latinoamericano sin inconvenientes y con el aval de los colegios agremiados en la Asociación Panamericana. Sabemos de la calidad del programa de Topografía en las UTS. Por eso nos interesa que sea nuestro aliado para crear alianzas en favor de estudiantes y egresados”, manifestó el presidente de la APPA.
Por su parte, el rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez, destacó que con esta reunión se estudian convenios interinstitucionales para favorecer la movilidad académica y las prácticas profesionales con Costa Rica. “Además, que nuestros egresados puedan realizar los estudios profesionales en universidades de ese país, con el título de ingeniero en Topografía”.
El encuentro se realizó en la sala de reuniones de la rectoría de las UTS, también con la presencia de los profesionales costarricenses Marco Antonio Zuñiga, director Ejecutivo del Colegio de Ingenieros Topógrafos; Steven Oreamuno Herra, presidente del Colegio Ingenieros Topógrafos; Laura Solera del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos; y la coordinadora del programa de Topografía, Erika Liliana Bolívar.
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