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Startup Weekend Bucaramanga + UTS

Durante los días 10, 11 y 12 de noviembre, Google for Entrepeneurs y las
Unidades Tecnológicas de Santander, se unen para desarrollar un “Startup
Weekend” que es un formato creado y patrocinado por el buscador #1 del planeta para incentivar las ideas innovadoras de los alumnos de las universidades del mundo.

Este formato de “arranque y aceleración” de ideas emprendedoras se desarrollará durante 54 horas en la que “Coaches”, Mentores y jueces provenientes de otros países y ciudades, se encargan de asesorar las ideas de los alumnos participantes para permitir que se transformen en modelos de negocio reales.

El formato de los “Startup Weekend” se desarrolla durante 54 horas de un fin de semana, en donde especialistas y alumnos se unen en un evento académico de transferencia de conocimiento para generar un nuevo ecosistema en donde ideas emprendedoras se convierten en modelos de negocio adecuadamente validados desde diferentes enfoques del conocimiento.

En el SWB + UTS podrán participar los alumnos y egresados de todos los programas académicos de las Unidades Tecnológicas de Santander; para
garantizar su participación deben registrarse a través del link oficial del evento en la página web de la universidad.

Esta edición del Startup Weekend Bucaramanga + UTS, es organizado por
entidades interesadas en la aceleración de ideas emprendedoras con énfasis en proyectos de base tecnológica: Google for Entrepeneurs, Unidades Tecnológicas de Santander, Cámara de Comercio de Bucaramanga, Coworking Lab y la Gobernación de Santander.
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