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Rector exaltó actuación de deportistas Uteístas en Juegos Ascún y Red Emprender
Una excelente participación lograron las selecciones deportivas de las UTS que estuvieron presentes en los Juegos Universitarios Nacionales de Ascún, celebrados en Tunja, y los Juegos de la Red Emprender, realizados en la ciudad de Bucaramanga.
En un acto especial, el rector de las UTS, Omar Lengerke Pérez, se reunió con los atletas que lograron las medallas en representación de las Unidades, logrando ser la mejor institución del Oriente colombiano en estas justas deportivas.
“Muy orgulloso de nuestros deportistas. Sabemos de su esfuerzo por alcanzar el podio, ya que no pueden olvidar sus responsabilidades académicas. Nosotros siempre los apoyamos en la logística y preparación deportiva. Los ganadores tendrán becas como estímulo por su buena participación”, señaló el rector de las UTS.
En resumen, en los Juegos Universitarios de Ascún, celebrados en Tunja, las UTS lograron 25 medallas: 12 de oro, seis de plata y siete de bronce. Destacándose la actuación de la selección de Judo con 18 preseas: diez de oro, cuatro de plata y cuatro de bronce. 
El deportista revelación, el patinador Julián Felipe Núñez, subió cuatro veces al podio al ganar una medalla de oro, dos de plata y una de bronce. De igual manera, el primer puesto alcanzado por la selección de fútbol sala masculino en las disciplinas de conjunto, que además le permite representar a Colombia en los Juegos Mundiales Universitarios de la FISU.
En el balance de los Juegos Universitarios de la Red Emprender, que reúne a instituciones de la región, las UTS obtuvieron 56 medallas: 26 oros, 19 de plata y 11 de bronce. Las UTS participaron en las disciplinas de futbol sala, futbol, voleibol, baloncesto, taekwondo, natación, tenis de campo y tenis de mesa.
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