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Arrancaron 54 horas de emprendimiento en las UTS
Las Unidades Tecnológicas de Santander y ‘Google for Entrepreneurs’ iniciaron 54 horas de ideas innovadoras –Startup Weekend (SW)- con la participación de un nutrido grupo de estudiantes, docentes y egresados de las UTS y de otras instituciones de Bucaramanga.
Con 23 ideas expuestas por los participantes, más de 30 jóvenes permanecerán el fin de semana en las instalaciones de la Biblioteca Virtual de las UTS, trabajando en equipos para transformar sus proyectos en modelos de negocios reales.
“Es crear empresas de nuevas ideas que provienen de estudiantes y aquí, durante un fin de semana, empiecen a tomar formar, a coger un camino de convertirse en realidad”, explicó Julián Mancilla, coordinador por las UTS de ‘Startup Weekend’.
Eddy Sánchez, voluntario de Google, destacó que 250 mil personas en 3 mil ciudades de todo el mundo han participado de SW. “Google es el creador y patrocinador del evento. Este evento se desarrolla de manera simultánea en diferentes países”.  
Dentro de las ideas Uteístas se destacan la de la estudiante de Mercadeo, Juliana Osses. “Quiero crear una página web para que las personas diseñen su propia ropa que vayan a utilizar para ir a una fiesta o salir a la calle”.
Camilo Galvis, estudiante de Gestión Agroindustrial, tiene la idea de vender patacón congelado listo para freír. “Muchas personas no tienen tiempo para preparar un patacón. Sería algo para hacer de manera rápida, y con esto ayudar al sector platanero”.






El estudiante de Ingeniería de Sistemas, Andrés Espinoza, quiere crear un servicio de fabricación de prótesis económicas para las personas que sufran de alguna amputación en brazos o piernas. “Se imprime en 3D y se usa plástico reciclado que reduzca costos”. 
Al finalizar el domingo, Los ganadores serán seleccionados para participar en un SW latinoamericano. La actividad cuenta con el apoyo de la Cámara de Comercio de Bucaramanga, Coworking Lab y la Gobernación de Santander.    
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