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 Encuentro de Estudios Geotécnicos en las UTS


En el auditorio principal de las Unidades Tecnológicas de Santander se realizó el III Encuentro de Tecnología en Estudios Geotécnicos y el I Encuentro de Egresados y Emprendedores en el Área de la Geotecnia.

Los expositores invitados fueron Jesús Sánchez, especialista en geotecnia de la CDMB; Jairo Macías, del Consejo Profesional Nacional de Ingeniería (Copnia); Laura Esteban especialista en Geología; Miguel Camargo y Miguel Silva de la Empresa ConstruSuelos de Colombia, quienes presentaron sus ponencias ante un nutrido auditorio de estudiantes y docentes, compartiendo experiencias y socializando temas como el control de erosión, análisis de suelos, emprendimiento y los nuevos conceptos de construcción, entre otros.

Donaldo Durán, arquitecto, especialista en Geotecnia y presentador del evento, manifestó “que lo más importante es incentivar a la comunidad Uteísta a difundir que la carrera está creciendo y es muy importante para la región. La proyección es muy buena, la acogida ha sido espectacular y eso es muy satisfactorio”.

Por su parte, Erika Liliana Bolívar, coordinadora de la Tecnología en Estudios Geotécnicos de las UTS, afirmó “queremos que nuestros estudiantes conozcan a los empresarios y conozcan sus experiencias profesionales. Empresas como ConstruSuelos de Colombia y Construterra trabajan en conjunto con la Institución vinculando a nuestros estudiantes para realizar sus pasantías y contratando a nuestros egresados”. 


Bucaramanga - 24 de noviembre de 2017
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