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 En Barrancabermeja se formaron líderes ambientales

Fueron 45 habitantes de Barrancabermeja quienes recibieron el certificado que los acredita como Líderes Ambientales. Esta es una estrategia que realiza la Corporación Autónoma de Santander (CAS), como operador las Unidades Tecnológicas de Santander, para que en 74 municipios, jurisdicción de la Corporación, se formen gestores que propendan por el cuidado y preservación del Medio Ambiente.

El coordinador del Grupo de Extensión y Proyección Social, Luis Homero Puentes, indicó que en el diplomado participan representantes de todos los sectores de la comunidad.

"En el 'puerto petrolero', la mayoría de personas que se capacitaron son profesionales, abogados, administradores, ingenieros y hasta miembros de la policía, que nos van a ayudar para mejorar las condiciones ambientales", señaló el coordinador de las UTS.

Ahora el trabajo de los habitantes que asistieron al diplomado es ayudar a la CAS con la ejecución de las políticas, planes, programas y proyectos en favor de los recursos naturales renovables en el Magdalena Medio santandereano.
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